Hmozoeas konmpoavnasa paboma 3a 1 kypc

Ne Bapuanm 1 Bapuanm 2 ban
nn JIbl
3 1 3

1 YHOpoCTHTh BRIpaKEHUE:  b7: bs, YnpocTuth Beipakenne:  as: a’’>. 2

2 |Yepes BepumHbl  mapajienorpamma | Hepes  BEpIIMHBI  NPAMOYTOJIBHUKA | 6
ABCD  mnpoBeneHsl — mapaienbhbie | ABCD  npoBeneHbl — MapajijieiabHbIE
MPsAMBIE, TIEPECEKAINAE TJIOCKOCTh B | IPSAMBIC, MEPECEKAIOIMNE TJIOCKOCTh B
toukax A; B; C; D; Haiinute DD, | toukax A4;, B;, C; D; Hawigure DD;,
ecmt AA;=3 m, CC;=4 m, BB;= 5 m. eca AA;=3 cm, CC;=8 ecm, BB;= 4 cm.

3 | Haiigute JUTUHY nepexnaaunel, | Tenedonnei  xabens NPOTAHYT OT |
OMUPAIOIIYIOCS HA JBE BEPTHUKAJbHBIC | OMOPHI K nomy. Halinute nnuny kabens,
OMopbl BBICOTOW 3 M W 4 M, €CINW | €CIM PA3HOCTh BBICOT 3AKPEILICHUS
PacCTOsTHAE MEXY OMOpaMH J M. kabenss Ha omopax paBHa 2 M, a

paccTosiHue OT OMOPBl A0 AOMAa PaBHO
10 wm.
4 o , 1 o , 12
Hatimnte cos a,ecnu sina = 3 51 Hatinnte sin a, eciin cos a = ey 51 4
0 T 0 T
<a <-—. <a < -—.
2 2
5 | YopocTuTh BEIpakeHUE: YHOpoCTUTH BHIPAKEHHE: 3
6-6cos’a 6sina — 6sin’a
2sin2a
smea 2cos?2a
6 | Pemuth HEpaBeHCTBO: Pemute HEpaBeHCTBO: 3
. 2 3
sin (— f) = £. cos2x < — £.
3 2 2
7 | Pemnth ypaBHECHUE: Pemurts ypaBHEHME: 3
1\ Xx—4% 1\X—5
38—3x — (_) . 6x+1 — (_) .
3 36
8 | Pemute ypaBHEeHue:! Pemute ypaBHeHue: 3
log,(x? — 4x — 1) = 2. log,(x? — 3x + 10) = 3.

9 | Pemuth ypaBHEHHE:! Pemute ypaBHeHue: 4
V2x + 3 = x. VE—-2x=x—-1.

10 | PemunTh HEpaBEHCTBO: Pemute HEpaBeHCTBO: 6
x2-7x+6 x2-2x-3
—>0. —FF— > 0.

x—2 (x+3)(x—4)
Hmoezo: | 40

«S5» - 37-40; «» - 32-36;

«3» -27-31; «2» - MmeHee 26




